Ypok 78

Tpéx3HayHble Yucna

1 coTHA 2 COTHMU 3 COTHMU
1 coTHa — cTO 100
2 COTHU — [OBEeCTU 200
3 COTHM — TpUcTa 300
4 COTHM — 4eTblpecTa 400
5 coteH — naTbCcoT 500
6 COTeH — LUeCcTbCOoT 600
7 COTEH — CEeMbCOT 700
8 coTeH — BOCEMbCOT 800
9 coTeH — AeBATbLCOT 900

10 coTeH — TbIcsva 1000

1. 3anuwun B nopsiake yMeHbLUEHUS Yncna, B KOTOPbIX:
2 COT. 3 coT. 5 cor. 1 coT. 10 cor.
8 cort. 6 corT. 4 coT. 7 coT. 9 cor.

2. [MpounTtam n BbINULWIKN TPEX3HAYHbIE YUCHa.
13 0 40 9 o600 11 500 90 100 15 700

3. Bbluncnn no obpasuy.
300 + 200 = 3 cot. + 2 coT. = 5 coT. = 500

400 - 300 600 + 400 200 + 500 -400
800 + 100 100 + 900 700 - 100 + 200
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Bbiuncnu.
18 kr -4 + 17 kr 100 n:25+38 n
M4 m:2-29m™m 24 4y-3-45y

3aMeHn nepeMeHHble Yncnamm Tak, YTobbl 3Ha4YeHue
Kakgoro BblipaxeHus 6bino paBHo 16. CocTtaBb paBeH-
cTBa no obpasuy.

a—24=16 a—24 9% : c

40 — 24 = 16 60 — b x:4

['yceHuua 3a 2 4 MOXeT CbecTb 4 nucta 96noHn. CKonb-
KO JINCTOB ryceHuua MOXET CbecTb 3a 4 4? 3a 6 4?

C yyacTtka cobpanu 60 Kr orypuoB, NTOMMOOPOB M NyKa.

Orprl,bI coCcTaBuIin i 4acCTb, a noMmnaopbl — i 4acCTb

2 3
cobpaHHbIX oBoulen. Kakmx osollen cobpanun 6onb-

LLIe — OrypuoB unm noMmnaopoB? Ha ckonbKo Kunorpam-
MOB OonbLue?

HauepTtn oTpesok annHom 6 cm. HadepTtn BTOpon oTpe-
30K, TPETbSA YacCTb KOTOPOro paBHa NOMOBUHE NEPBOro
oTpesKa.

HasoBu yncna, B KOTOPbIX:
2 COT. 5 cor. 10 cort.

1. Bblyucnu.
500 -200 + 700 300 + 300 + 300

2. Ha npasgHuke 6bino 54 pebénka. Llectas yactb
geten yutanum ctuxu, a 20 geten nenm necHu.
OcTanbHble getn TaHueBanu. CKONbKO OEeTen TaH-

LieBanu Ha npasgHuke?
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COT. nec.| |eq. COT.| |pec. |egn.
2 3 6 2 3 6
EanHuubl EanHuubl EanHnubl
TpeTbero BTOPOro nepBoro
paspsaga paspsga paspsaga
2 3 6
COTHM [ECATKU eanHNLbI

1. 3anuwm ymucna, B KOTOPbIX:

4 cot. 2 pec. 7 en. 6 coT. 6 gec. 6 en.
5 cot. 8 pec. 0 en. 9 cot. 0 gec. 1 en.
3 cot. 0 pec. 0 en. 10 cot. 0 pgec. 0 epn.

2. Bbluucnn. HazoBu konuyecTBo eauHUL, NEPBOro, BTOPO-
ro, TPETbEro paspsaos.
200 + 800 444 + 1 519 +1
1000 - 500 286 — 1 670 -1

3. [pountam ymcna. Coenam 3anucu no obpasy.

320 = 3 cot. 2 pec. = 32 pec.
780 250 440 910 630 1000

4. Bbluucnw.
(500 -400): 4 101-1-3-14
250+ 600 899+1+4-25



5.

8.

BaHs urpan Ha komnbloTepe 25 MUH, @ YnTan KHury
Ha 10 MMH MeHblue Yaca. Ha kakoe 13 3Tux 3aHATUNn
BaHs notpatun 6onbwe BpeMeHn? Ha CKONbKO MUHYT
oonbLie?

Paccmotpu Tabnmuy. CoctaBb pasHble 3adaqm no Tabnuue.

KonunyectBo
HassaHue Konunyectso | KonnyecTtso
KOHeT KOHDE KOpobOK aeten
B KOpobke
«MuHCcKne» 20 3 4
«Cydprie» 25 2 5

Ob6bsACHM BblpaXXeHUs, COCTaBMEHHbIE K 3ada4e 6.

20-3:4 25-2:5 20-3-25-2

[lnnHa nomaHon paBHa NoOfIoBMHE NepUMeTpa KBagpara
CO CTOpOHOM 6 cM. HayepTn aTy nomaHyto, ecnum ms-
BECTHO, YTO Y He€ Tpu 3BEHaA OAMHAKOBOW OJINHBbI.

HasoBu konnyecTBo eanHuL TpEeTbero pa3p4daa B YCriax.

309 471 847 125
1. Hangmn 3HaveHuns BblpakxeHUM.
500 + 200 — 1 1000 — 300 + 1

2. B bubnuoteky npueesnn 24 ctyna, 4to Ha 18 6orb-
e, yem ctoroB. Bo ckonbko pa3 6onbLue npmBesnu

CTYNbEB, YEM CTOSIOB?
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